

MIT KELL TUDNI AZ EWG -RŐL?



EWG:

A pontszám mellett az EWG azt is megadja, hogy mennyi adat áll rendelkezésre az összetevővel kapcsolatban. Jelenleg az adat mennyiség egy öt fokú skála szerint van megadva: Nincs adat (None), Korlátozott mennyiségű adat (Limited), Közepes mennyiségű adat (Fair), Sok adat (Good) vagy pedig Nagyon sok adat (Robust) van. A biztonságosságot kicsi zöld, sárga és piros pöttyök is jelzik. Ha nincsen adat, akkor pedig az összetevő mellett szürke pötty áll.

EWG

- Az Environmental Working Group (EWG) egy nonprofit szervezet, melynek missziója, hogy a nyilvánosság erejét használva védje a közegészséget és a környezetet. E cél megvalósítása érdekében vizsgálják a mindennapi életben használt vegyszerek biztonságát, az egészségre való hatását.
- Az EWG 0-tól 10-ig pontozza az összetevők biztonságosságát több mint 50 adatforrást felhasználva. 0-2 pontszám alacsony kockázatot, azaz biztonságos összetevőt, 3-6 közepes kockázatot, míg 7-10 magas kockázatot, azaz az EWG szerint az egészségre káros összetevőt jelöl.

Dr. Beleznay Gyöngyike

Bőrgyógyász



VÉDJÜK MEG A
KÖRNYEZETÜNKET!

DR BELEZNAV GYÖNGYIKE,
Bőrgyógyász-kozmetológus
szakorvos, lézertapeuta
magánorvos. Az Amerikai
Bőrgyógyászati Akadémia Tagja,
a Derma-Art® Bőrgyógyászati
Magánklinika tulajdonosa beszél az
EWG besorolásról:

Az EWG (Environmental Working
Group) egy amerikai aktivista
csoport, amely kutatással és

érdekképviselettel foglalkozik
a mezőgazdasági támogatások,
mérgező vegyi anyagok, ivóvíz
szennyező anyagok és vállalati
elszámoltathatóság területén.
Nonprofit szervezet, amelyet 1993-
ban alapított Ken Cook és Richard
Wiles, és székhelye Washington DC-
ben található. Kozmetikai szerepük
részeként tanúsítanak cégeket,
politikailag aktívak, és saját Skin
Deep adatbázissal rendelkeznek
- egy hely, ahol megtalálhatók a
kozmetikai termékek összetevőinek
veszélyességi pontszámai.



Rengeteg félrevezető információ van a kozmetikai iparban, ami rendkívül megnehezíti a helyzetet mind az iparági szereplők, mind a fogyasztók számára. Úgy gondoljuk, hogy a kihívás részben abból adódik, hogy a tudósok gyakran zárt ajtók mögött maradnak, és a lehangosabb „szakértők” maguk is félreinformáltak. Az EWG és a SKIN DEEP egy tudásmegosztó, tudományos kommunikációs platform, amely elkötelezett az iránt, hogy a pontos információk mindenki számára hozzáférhetőbbé váljanak.

A Pezoderm termékek az EWG (Environmental Working Group) értékelése szerint biztonságos alapanyagokból készülnek, mivel összetevőik átlagbesorolása “1”, ami 0-2 közötti értéket jelent. Ez az alacsony kockázati besorolás azt mutatja, hogy a Pezoderm termékekben használt összetevők minimális egészségügyi kockázatot hordoznak. Az EWG minősítése alapján a Pezoderm termékek megfelelnek a szigorú biztonsági előírásoknak, ami megnyugtató lehet a fogyasztók számára. Így a Pezoderm termékek használata javasolt azoknak, akik biztonságos és megbízható bőrápolási termékeket keresnek.

A Pezoderm termékek EWG besorolás szerint biztonságos alapanyagokból készülnek



PEZOMED KFT

1063 BUDAPEST, SZINYEI MERSE PÁL U.21. I/5.

4400 NYÍREGYHÁZA, SÓSTÓI ÚT 18/B

TEL: +36 (42) 780349

WEB: WWW.PEZOMED.COM

EMAIL: OFFICE@PEZOMED.COM

COPYRIGHT © ALL RIGHTS RESERVED
BY PEZOMED LTD HUNGARY

Copyright © All Rights Reserved Pezomed Kft. Minden jog fenntartva. A monográfiában felhasználtak, írott anyagok, képi és színvilág szerzői jogvédelem alatt állnak. Felhasználásuk csak a Pezomed Kft írásos engedélyével lehetséges.

Pezomed®; Pezomed Naturals®; Pezoderm®; Szeretem a bőröm®; Registered Trade Marks™